
Referat ordinær generalforsamling   

Foreningen for godt naboskab – Underup og omegn 

  
 

 

Deltagere: 36-38 personer 

 

Tidspunkt: 22.02.2026 kl. 18.15 

 

Sted: Multihuset, Nim 

 

Vedr: Ordinær generalforsamling - Foreningen for godt naboskab – Underup og omegn 

 

Referent: Mikkel Johansen 

 

Nedenstående emner blev behandlet/besluttet 

 

 

1. Valg af ordstyrer: 

 

Henrik blev valgt som ordstyrer. 

  

 

2. Valg af stemmetæller: 

 

Thorbjørn blev valgt som stemmetæller. 

 

 

3. Valg af referent: 

 

Mikkel Johansen blev valgt som referent. 

 

 

4. Godkendelse af dagsorden: 

 

Der er ikke indkommet forslag eller kommentarer til indkaldelsen til generalforsamlingen. Dagsorden blev 

godkendt. 

 

 

5. Formandens beretning: 

 

Rasmus Buhl (formanden) aflagde beretning over året 2025 som var gået.  

 

Der afholdes bestyrelsesmøder hos bestyrelsesmedlemmerne på skift ved de enkelte medlemmer som 

forestår dagsorden til møderne. 

 

Der har ikke været de store byggeprojekter, da bestyrelsen havde valgt at der skulle prioriteres de sociale 

arrangementer. 

 

De arrangementer der har været afholdt, har næsten alle givet overskud.  

 

Herreaften i spejderhytten forløb rigtig godt, hvor der var arrangeret fælles madlavning. Der var få tilmeldte 

som måske skyldtes dato/jagt, så der kunne godt have været flere deltagere. 
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Sommerfest blev afviklet ved Sanne og Martin, tak til begge for at stille lokaler til rådighed. Tak til Hanna 

Andrésdottír for at arrangerer lege til børne herunder hoppeborg. Der var rigtig god deltagelse og det blev en 

hyggelig aften, hvor der også var støvlekast for voksne, det blev Jonathan som rendte med det længste 

kast. 

 

Der blev afholdt bordtennisturnering med 8-10 deltagere hvor alle kan være med, det var en hyggelig dag og 

det gentager vi. 

 

Projektet med vand til shelter er nu helt afsluttet, hvor der er lavet en løsning så vandet kun er åben 3-5 

minutter ad gangen. Tak til Henrik Fyllgraf for at lave løsningen. 

 

Jørn Juul har lavet brænde til shelteret som han giver gratis til foreningen, hvor indtægterne fra brændesalg 

går til foreningen. Tak til Jørn Juul for arbejdet, det er gode supplerende indtægter foreningen får i kasse. 

 

Der blev afholdt en enkelt fredagscafe aften ved Jørn og Marianne Juul, det var et godt spontant 

arrangement. Dem må vi have nogle flere af. 

 

Sankt Hans ved Henrik og Ane Azalea er blevet en årlig tradition i foreningen, det var en hyggelig aften med 

god deltagelse. Tak til Henrik og Ane Azalea for at gøre Sankt Hans til en tradition. 

 

Julehygge mm. blev holdt for første gang ved Henrik og Ane Azalea med god med deltagelse fra nær og 

fjern. Tak til Henrik og Ane Azalea for at videreføre traditionen. 

 

Damedag blev aflyst på grund af manglende tilmeldinger. 

 

Bestyrelsen afventer en tilbagemelding fra kommunen vedr. Mejerigrunden, aftalen er opsagt og foreningen 

har ønsket at kommunen planter grunden til. 

 

Der er godt fremmøde til forårs- og efterårsklargøring, det sætter bestyrelsen pris på. 

 

Foreningen har en god økonomi – der er penge i kassen og vi søger tilskud når vi har et projekt der skal 

opføres / afholdes. Dog skal det prioriteres at vores arrangementer løbe rundt uden der skal tages penge fra 

foreningens kasse. 

 

Foreningen har ansøgt og fået tildelt midler til: 

 

- Nye baggrunds plancher til vores skilte 

 

Foreningen har adgang til Fonde.dk – så har der er en som har mod på at søge penge til foreningen, så sig til 

og bestyrelsen vil hjælpe. 

 

Der er rigtigt mange midler at søge – så har man en god ide er der helt sikkert penge at hente….Bestyrelsen 

hjælper gerne med ansøgninger mm. – kontakt os for mere info. 

 

Tak til alle de frivillige med opsætning af flagstænger, infotavler og tømning af skrald ved shelteret, det 

sætter bestyrelsen meget pris på. 

 

Tak til Trine og Sara som stopper i bestyrelsen, tak for indsatsen. 

 

Beretningen blev herefter godkendt. 

 

 

 

 



Referat ordinær generalforsamling   

Foreningen for godt naboskab – Underup og omegn 

  
 

6. Kassereren fremlæggelse af regnskabet: 

 

Søren Braas (kasserer) fremlagde regnskabet.  

 

De arrangementer som foreningen afholdte, gav næsten alle overskud. Herreaften gav et mindre underskud. 

 

Der er ca. 61 betalende medlemmer, 12 medlemmer mangler at betale. Der udsendes opkrævning af 

kontingent i februar/marts måned. 

 

Shelterpladsen har generet ca. 7.000,00 kr. i indtægt til foreningen. 

 

Der er i alt en beholdning på kr. 61.350,38 kr. i foreningen, beløbet er inkl. tildelte midler fra Landbyrådet.  

 

Kontant i kasse kr. 2.980,00 kr. 

 

Egenkapital kr. 58.370,38 kr. 

 

Regnskabet vedlægges referatet når dette sendes ud. 

 

Revisor (Poul Heiberg) har godkendt regnskabet. 

 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

 

 

7. Indkomne forslag: 

 

Der er ikke kommet nogle forslag. 

 

 

8. Fastsættelse af kontingent: 

 

Bestyrelsen anbefaler at det nuværende kontingent på kr. 150,00 pr. husstand fastholdes. 

 

Forslag til kontingent blev godkendt. 

 

 

9. Valg af bestyrelse samt 2 suppleanter: 

 

Lige år 2 medlemmer på valg – Ulige år 1 medlem på valg. 

 

Trine er på valg og ønsker ikke genvalg 

 

Sara ønsker at træde ud af bestyrelsen grundet familieforøgelse. 

 

Der skal derfor vælges en person for en 2 årige periode, og en person for 1 årige periode. 

 

Bestyrelsen består af følgende personer: 

 

Rasmus Buhl 

 

Søren Braas 

 

Mikkel Johansen 
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Henrik Fyllgraf blev valgt for den 2 årige periode. 

 

Helle Thisted blev valgt for den 1 årige periode. 

 

Som suppleanter til bestyrelsen blev følgende valgt: 

 

Martin Sørensen blev valgt som første suppleant. 

Lars Heilman blev valgt som anden suppleant. 

 

Bestyrelsen skal konstituere sig i henhold til vedtægterne. 

 

10. Valg af revisor: 

 

Bestyrelsen takkede Poul Heiberg for arbejdet med regnskabet 2025. 

 

Poul Heiberg ønskede genvalg som revisor. 

 

Poul Heiberg blev genvalgt. 

 

Thorbjørn Eskildsen blev valgt som første revisorsuppleant, Loney Rasmussen blev valgt som anden 

revisorsuppleant. 

 

 

11. Aktivitetsliste 2025: 

 

Der er i forbindelse med indkaldelse til generalforsamlingen, medsendt aktivitetslisten for 2025. 

Aktivitetslisten findes ligeledes på foreningens hjemmeside. 

 

Bestyrelsen vil gerne have hjælp til de kommende aktiviteter, så hvis der er nogle som vil hjælpe, så tag fat i 

bestyrelsen. 

 

Det er bestyrelsen hensigt at der kommer spontane arrangementer i løbet af året, mere om dette senere på 

vores Facebook gruppe. 

 

Der fremkom flere forslag til virksomhedsbesøg, som f.eks. DSV, Biogasanlægget og Horsens 

forbrændingsanstalt. 

 

Jakob Snedker afholder live streamning af foredrag fra Aarhus Universitet. 

 

Jørn og Marianne Juul vil gerne afholde fredagscafe igen, og bestyrelsen opfordre til at andre spontant tager 

imitativ til fredags cafe. 

 

Foreningens medlemmer opfordres til at tage fat i naboen, så vi får flere med i foreningen. 

 

Alle beboerne i vores område, opfordres til at få ny tilflyttere til at komme til vores arrangementer. Tag dem 

med under armen så vi får flere med til arrangementerne. 

 

Der afholdes også bog cafe aften ved Lotte i Torp, dette slås op på Facebook gruppen løbende. 
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12. Opbevaring af borde og stole: 

 

Foreningen efterlyser et sted hvor der kan opbevares de to trailere med service og stole/borde. Der skal 

findes en løsning på opbevaringen hurtigst muligt, er der en som har plads i et maskinhus, lade mv. hører 

bestyrelsen gerne nærmere. 

 

Jonathan kan godt have det til at stå i Brædstrup. Martin kan evt. have det til at stå i hans hal, men ønsker 

ikke at stå for håndteringen i forhold til udlevering og opstælling mv. 

 

Bestyrelsen drøfter de to muligheder på kommende bestyrelsesmøde. 

 

13. Områdeforskønnelse 

 

Mikkel orienterede om at der er indsendt ansøgning for områdeforskønnelse til kommunen, efter de input 

der kom fra foreningens møde omkring områdeforskønnelsen i maj måned. 

 

Der er både ansøgt om projekter i Underup som det primære projekt samt midler til nedrivning af to 

ejendomme. 

 

Derudover er der i ansøgningen, ansøgt om midler til mindre projekter ude i vores område. 

 

Samlet har vi ansøgt om ca. 7.4 mio. kr. 

 

Ansøgningen bliver behandlet i april måned af oplandsudvalget.  

 

Finn vil gerne have undersøgt om puljen med renovering også er gældende for ejendomme uden for 

Underup, hvad regler gælder? Bestyrelsen tager det op og vende med kommunen når ansøgningen er 

afklaret. 

 

14. Evt.: 

 

Ingen punkter til evt. 

 

 

 

 

Referent - Mikkel Johansen 

 

 

Bilag: 

 

- Regnskabet for 2025 

- Præsentationen fra generalforsamlingen 

- Ansøgning om områdeforskønnelse 

 


